



“您好，请问需要办理什么业务？”近日，记者探访了一家“藏身”高校的“迷你版”银行。表面看，它与其他银行别无二致，不一样的“业务员”和客人都是大学生。原来，这是广州华商学院(简称“华商学院”)的仿真银行实训室。类似的仿真实训平台在该校多达30余间，涉及银行实习、企业经营管理、大传播实验教学等多个领域，还原了完整、逼真的市场生态，力求与真实市场更好地“同频共振”，让学生更好地在实战中大胆创新、提升自我。

### 持续扩大办学规模，引入高水平教师支撑高质量教育

近日，华商学院正式转设为独立设置的民办本科学校，从“广东财经大学华商学院”更名为“广州华商学院”。近年来，华商学院发展进入“快车道”，这所办学15年的新兴学校正在展露新机。据统计，学校荣获“广东省十佳独立学院”“中国民办高等教育优秀院校”“广东省最具竞争力独立学院”“广东省最具综合实力学院”“中国财经类独立学院排名第3位”等荣誉。

# 广州华商学院十五正青春 转设更名步入发展“快车道”

文/羊城晚报记者 陈亮 实习生 夏嘉欣 通讯员 周大棣 党晋云 王惠萍

## B 树立办学优势，打造人才摇篮与高校智库

华商学院现设有9个学院(系)，共37个本科专业，在校本科生有24079人。作为应用型民办高校，华商学院应如何树立优势，屹立于中国高等教育之林？陈新滋指出：“强化国际合作和产教深度融合是华商学院重点探索方向。近年来，该学院的探索成果已经走在广东省民办高校序列的前头。”

对话华商学院校长 陈新滋院士：  
学子要把知识变成生产力



陈新滋校长(学校供图)

羊城晚报：为什么您会选择出任华商的校长？  
陈新滋：“把知识变成生产力”一直是我的初衷。在年轻的时候，我主要参与基础研究工作，发表了许多文章，但我更希望能将知识应用到社会生活。我们需要最顶尖的科学家，也需要更多的人脚踏实地将科研成果转化。来到华商，我希望培养学生在工业、商业等行业上将科研成果转化落地，真正服务社会，与师生共同创建一所百年名校。



华商学院会计云产业学院(学校供图)

# 英国本科招生制度改革：录取或不再依据“预估成绩”

羊城晚报记者 孙唯 实习生 郑畅 通讯员 梁咏雯 李适雅

近日，英国政府官网发表声明表示，英国教育部长 Gavin Williamson 计划对英国现行本科招生制度进行彻底改革，要求学生在取得 A-level 最终考试成绩而非预估成绩后，才能申请大学。这一重要变化会对申请者产生哪些影响？

## A 改革有助于推进教育公平

A-level 是英国学生的大学入学考试课程，学制两年，分为 AS 年级和 A2 年级。在课程最后一年的五月份，学生会参加 A-level 大考，但是该考试成绩公布时间要晚于学生们进行大学申请的时间。因此在 A2 年级的 9-11 月，学校老师会根据学生的 GCSE 成绩、平时作业成绩、日常表现和模考成绩，综合给出一个 A-level 预估成绩，学生们可以拿着该成绩去申请大学。改革之后，用预估成绩申请英国本科成绩的方式可能被取消，转而要求学生在以最终实际的 A-level 成绩申请大学。

## B A-level 考试竞争或更激烈

A-level 的改革也带来了教学目标、课程考核、课程设置等方面的改变，如英国取消了 modular exam system(模块化考试制度)，改革后，学生不需要每6个月参加一次单项考试，而是在两年的课程结束后参加所有的考试。同时，部分课外作业分值相对降低，课程内容也更注重核心知识的学习。

# 学而思国际举办2020年度优秀学员颁奖典礼

羊城晚报记者 孙唯 实习生 郑畅 通讯员 梁咏雯 李适雅



学而思国际“Shining Star 2020年度优秀学员颁奖典礼”活动现场

## 早规划 培养具有国际视野的优秀人才

“对于全球化时代下的小小世界公民来说，他们要意识到，自己和全世界的福祉是交织在一起的。孩子们在未来应该保持开放的心态和观念，对世界永远充满好奇。”学而思国际学术顾问委员会、斯坦福教育学院院长丹·施瓦兹(Dan Schwartz)如是说。

## 展实力 学而思国际学员表现亮眼

据 ETS 美国教育考试服务中心发布的“TOEFL iBT® Test and Score Data Summary 2019”(2019年ETS全球托福 iBT 考生成绩报告)显示，2019年，全球考生 TOEFL 平均成绩为 83 分，中国考生 TOEFL iBT 平均成绩为 81 分。而学而思国际学员 TOEFL iBT 平均成绩在 2019 年达到 100.4 分，2020 年达到 103 分，最高分达到 116 分。同时，学而思国际在读学员 TOEFL Junior 成绩在 800 分以上的占比 87%，850 分占比 80%，多人斩获 900 分满分。

## 强基础 发挥国际化教育优势

针对中国学生国际化教育现状，学而思国际以“英才早规划，成就国际实力”为教学理念，推出藤校能力体系和美国考试体系，围绕 21 世纪能力框架以及 5CS 核心能力素养，以语言与学术能力培养为核心，让学生在自我能力提升的同时，达到世界一流院校对学员的要求。